

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**

| shab.ch | Schweizerisches Handelsamtsblatt |
|---------|---|
| fosc.ch | Feuille officielle suisse du commerce |
| fusc.ch | Foglio ufficiale svizzero di commercio |

BL

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

Walter Schmidlin Architektur + Bauleitung GmbH, in Aesch BL,

CHE-477.204.172, Steinackerstrasse 10, 4147 Aesch BL, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 11.06. 2014. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Durchführung von Architektur- und Bauleitungen sowie die Übernahme von Liegenschaftsverwaltungen und allen üblichen Dienstleistungen auf diesen Gebieten. Sie kann alle mit ihrem Zweck oder der Anlage ihrer Mittel direkt oder indirekt in Verbindung stehenden Geschäfte vornehmen, ihre Tätigkeit auf verwandte Branchen ausdehnen und gleiche oder ähnliche Unternehmen erwerben oder sich daran beteiligen sowie Grundstücke erwerben, belasten und veräussern. Die Gesellschaft kann in der Schweiz oder im Ausland Zweigniederlassungen errichten. Stammkapital: CHF 20'000.00. Nebenleistungspflichten gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen an die Gesellschafter erfolgen schriftlich oder per e-Mail. Gemäss Erklärung vom 11.06.2014 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Schmidln, Walter, von Aesch BL, in Aesch BL, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit einem Stammanteil von CHF 19'000. 00; Schmidlin-Hüppi, Esther, von Aesch BL, in Aesch BL, Gesellschafterin, mit Einzelunterschrift, mit einem Stammanteil von CHF 1'000.00.

Tagesregister-Nr. 2554 vom 16.06.2014 / CHE-477.204.172 / 01563219